

РЕКОМЕНДАЦИИ ЭКСПЕРТОВ ОТНОСИТЕЛЬНО НАИБОЛЕЕ ПЕРСПЕКТИВНЫХ В ТЕКУЩЕМ ГОДУ АКЦИЙ И ОТРАСЛЕЙ

ЭКСПЕРТ	АКЦИИ	КОММЕНТАРИЙ
Станислав Клещев, ВТБ24	«Аэрофлот», ФСК, «НМТП»	Мы продолжаем делать ставку на компании нефтегазового сектора. Рассчитываем на рост цен на черное золото в перспективе ближайших 2–3 лет. Позитивно смотрим на металлургов в свете начавшегося цикла роста цен на commodities. Интересны госкомпании, повернувшиеся лицом к акционерам в вопросе максимизации дивидендных выплат.
Виктор Веселов, Банк «ГЛОБЭКС»	Можно отдать предпочтение акциям с регулярными и приемлемыми дивидендами.	
Никита Лобань, «Открытие Брокер»	«Сургутнефтегаз», «МТС», «МегаФон», «ВСМПО-Ависма», «Россети»	Сотовые компании могут восстановить свое положение на рынке по мере прояснения затрат по «закону Яровой». «Сургутнефтегаз» — это перманентная хорошая дивидендная идея и фактический валютный хедж. «ВСМПО-Ависма» — это лидер по производству титана, а титан — это многолетний спрос со стороны производителей авиатехники. «Россети» могут отыграть как дивиденды, так и идею консолидации активов.
Анастасия Соснова, банк «РОССИЙСКИЙ КАПИТАЛ»	На российском фондовом рынке мы видим идею в акциях банковского и потребительского секторов, а также девелоперов. В текущем году ожидаются некоторое оживление потребительского спроса и позитивные изменения в кредитовании на фоне сформировавшейся тенденции к снижению ставок по кредитам.	
Артем Хачатрян, «Финам-Ростов»	Московская биржа (таргет на декабрь 2017 года + доход по дивидендам 155,9 руб., потенциал +23%), «Яндекс» (1623 руб., +25%), «Ростелеком» преф. (77,8 руб., +24%).	

Источник: опрос «Города N».